



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الاولى

المادة : تحليل رياضي ١

المحاضرة : الثانية / عملي

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960



القسم: الرياضيات

السنة - الشوك

المادة: تحليل رياضي

التاريخ: / /

A to Z Library for university services

أَوْصِيَا بِيَهُ كُلٌّ مِنَ الْغِيَا

① $u_n = \frac{(-1)^n}{2n+1} + 1$

So!

$$-1 \leq (-1)^n \leq 1$$

1. comp

$$0 \leq (-1)^n + 1 \leq 2$$

نقسم على $2n+1$

$$0 \ll \frac{(-1)^n + 1}{2n+1} \ll \frac{2}{2n+1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2}{2n+1} = \frac{2}{\infty} = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 0 \quad \text{abw. d. dgl.} \quad \text{abw. d. dgl.}$$

2) u.n. = $\frac{2^n - 3^n}{2^n + 3^n}$

$$u_n = \frac{3^n \left(\frac{2^n}{3^n} - 1 \right)}{3^n \left(\frac{2^n}{3^n} + 1 \right)} = \left(\frac{\left(\frac{2}{3} \right)^n - 1}{\left(\frac{2}{3} \right)^n + 1} \right)$$

$$u_n = \frac{0-1}{0+1} = -1$$

$$q = \left(\frac{2}{3}\right)^n \leq 1$$

لأن $(\frac{2}{3})$ متتالية هندسية متقاربة من الصفر
 $-1 < q = \frac{2}{3} < 1$

3- $u_n = 1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}$

جميع حدود متتالية هندسية أولها $a = 1$ ونسبها $q = \frac{1}{3}$ ومنه الأول

$$u_n = 1 \left(\frac{1 - (\frac{1}{3})^{n+1}}{1 - \frac{1}{3}} \right)$$

$$u_n = \frac{3}{2} \left(1 - (\frac{1}{3})^{n+1} \right)$$

$$u_n = \frac{3}{2} (1 - 0) = \frac{3}{2}$$

لأن $(\frac{1}{3})^{n+1}$ متتالية هندسية متقاربة من الصفر

$$-1 < q = \frac{1}{3} < 1$$

من متتالية متقاربة من الصفر

4- $u_n = \frac{n \sin(n!)}{n^2 + 1}$

$$-1 \leq \sin(n!) \leq 1$$

نضرب بـ n

$$-n \leq n \sin(n!) \leq n$$

نقسم على $n^2 + 1$

$$\frac{-n}{n^2 + 1} \leq \frac{n \sin(n!)}{n^2 + 1} \leq \frac{n}{n^2 + 1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{-n}{n^2 + 1} = 0, \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n}{n^2 + 1} = 0$$

$\Rightarrow$

من مبرهنات الاكلاط

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 0$$

(5) $u_n = 2n + \sin^2 n$

So! $0 \leq \sin^2 n \leq 1$

نضيف $2n$

$$2n \leq 2n + \sin^2 n \leq 2n + 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} 2n = \infty$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} 2n + 1 = \infty$$

$$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \infty$$

(6) $u_n = n - \sqrt{n^2 + 5n}$

$$u_n = \frac{(n - \sqrt{n^2 + 5n})(n + \sqrt{n^2 + 5n})}{n + \sqrt{n^2 + 5n}}$$

$$= \frac{n^2 - n^2 - 5n}{n + \sqrt{n^2 + 5n}} = \frac{-5n}{n + n\sqrt{1 + \frac{5}{n}}}$$

$$= \frac{-5 \cancel{n}}{\cancel{n}(1 + \sqrt{1 + \frac{5}{\cancel{n}}})} = \frac{-5}{(1 + \sqrt{1 + 0})} = \frac{-5}{1 + 1} = \frac{-5}{2}$$

(7) $u_n = \frac{\sqrt{4n^2 + 7n}}{7n} + 2n$

So! $\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n = \frac{\sqrt{n^2(4 + \frac{7}{n})}}{7n} + 2n$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \frac{n \sqrt{4 + \frac{7}{n}} + 2n}{7n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \frac{n \left(\sqrt{4 + \frac{7}{n}} + 2 \right)}{7n} = \frac{2 + 2}{7} = \frac{4}{7}$$

8- $u_n = \frac{4^{n-1} - 5}{4^n - 7}$

$$u_n = \frac{4^n \left(4^{-1} - \frac{5}{4^n} \right)}{4^n \left(1 - \frac{7}{4^n} \right)}$$

$$\frac{5}{\infty} = \frac{5}{4^n} = 0$$

$$\frac{7}{4^n} = \frac{7}{\infty} = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \frac{1}{1} = 1$$

9- $u_n = \frac{-8^n \cdot 8^{-1}}{7^n \cdot 7}$

$$u_n = \frac{8^n \left(-\frac{1}{8} \right)}{8^n \left(\frac{7^n}{8^n} - \frac{7}{8^n} \right)} = \frac{-\frac{1}{8}}{\left(\frac{7}{8} \right)^n - \frac{7}{8^n}} = \frac{-\frac{1}{8}}{0^+} = -\infty$$

10- $u_n = \sqrt[n]{10^n + 9^n + 8^n}$

$$\sqrt[n]{10^n} < \sqrt[n]{10^n + 9^n + 8^n} < \sqrt[n]{10^n + 10^n + 10^n}$$

$$\sqrt[n]{10^n} < \sqrt[n]{10^n + 9^n + 8^n} < \sqrt[n]{3 \cdot 10^n}$$

مسألة الجذر النوني

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{10^n} = 10$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{3 \cdot 10^n} = 1 \cdot 10 = 10$$

مسألة الجذر النوني

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 10$$

طرح

نخرج u_n على شكل متري

$$u_n = \sqrt[n]{10^n \left(1 + \frac{9^n}{10^n} + \frac{8^n}{10^n} \right)}$$

$$= \sqrt[n]{10^n} \cdot \sqrt[n]{1 + \frac{9^n}{10^n} + \frac{8^n}{10^n}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 10 \cdot \sqrt[n]{1+0+0} = 10 \cdot 1 = 10$$

11- $u_n = \sqrt[n]{\left(\frac{3}{5}\right)^n + \left(\frac{3}{4}\right)^n}$

$$\sqrt[n]{\left(\frac{3}{4}\right)^n} \leq u_n \leq \sqrt[n]{2 \left(\frac{3}{4}\right)^n}$$

$$\frac{3}{4} \leq u_n \leq \frac{3}{4} \cdot \sqrt[n]{2}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{2} = 1$$

مسألة الجذر النوني

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \frac{3}{4}$$

(12) $u_n = \frac{1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^{n-1}}}{1 + \frac{1}{2} + \dots + \frac{1}{2^{n-1}}}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n = e$

(13) $\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 - \frac{2}{n}\right)^n$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{-\frac{n}{2}}\right)^{n \times \frac{-2}{-2}}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{-\frac{n}{2}}\right)^{-\frac{n}{2} \cdot -2}$

$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = e^{-2} = \frac{1}{e^2}$

(14) $\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 - \frac{1}{n}\right)^n$

$= \lim_{n \rightarrow +\infty} \left(1 + \frac{1}{-n}\right)^{n \times \frac{-1}{-1}}$

$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\underbrace{\left(1 + \frac{1}{-n}\right)^{-n}}_{e^{-1}}\right)^{-1} = e^{-1} = \frac{1}{e}$

19- $\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{n^2 + 2}{n^2 + 1} \right)^{n^2}$

$$= \left(\frac{n^2 + 1 + 1}{n^2 + 1} \right)^{n^2}$$

$$= \left(\frac{n^2 + 1}{n^2 + 1} + \frac{1}{n^2 + 1} \right)^{n^2}$$

$$= \left(1 + \frac{1}{n^2 + 1} \right)^{n^2 + 1 - 1}$$

$$= \left(1 + \frac{1}{n^2 + 1} \right)^{n^2 + 1} \left(1 + \frac{1}{n^2 + 1} \right)^{-1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = e \cdot 1 = e$$